
 
 

 

Referat af skolebestyrelsesmøde den 29. marts 2022 
 
Mødedeltagere:   
Marieluise Josephine Bek-Pedersen (MJP) 
Rikke Nøhr Spangenberg (RNS)  
Dorthe Thermann Reitz Plovsing (DTP) 
Jonas Bille (JB)  
Filippa Asved (AS) 
Tenna von Glahn (TG) medarbejder repræsentant 
Anne Christiansen (AC) kommunalbestyrelsesrepræsentant  
 
Afbud: 
Kristoffer Boye Astrup (KBA)  
Kasper Fløe Svenningesen (KFS)  
 
 
Elevråd: 
Theodor Lund Hodges, Nærum (TLH) 
 
Referent: 
Eva Krag 
 
 
Skoleledelse: 
Kristine Juel Sklander (KS) 
Malene Tjott Villumsen 
Lene Okkerstrøm Rydahl 
 
Ad 1: Velkomst 

1. Emner til eventuelt? – Filippa og Rikke har noget. 
2. Godkendelse af referat. – Referat blev godkendt. 
3. Præsentationsrunde, Anne præsenterer sig selv. – Kort runde bordet rundt.  

 
 



 
 

 

Ad 2: Meddelelser 
Sidste nyt om logo  
De 3 logoer har nu været til afstemning og børnene har næsten entydigt valgt. Afsløringen sker ved skolens fødselsdag. 
Skolens fødselsdag bliver med klassevenskaber og vi fejrer at logo kommer i flagstangen. 
Fremadrettet vil vi have logo på fodboldtrøjer m.v. 
 
 
Indskrivning og elevtal 
Førskolebørn er nu på NÆ 54 og 56 på VA 
Vi har prioriteret, at vi åbner 3 klasse på begge matrikler. Det gør, at der skal arbejdes i fællesskaber. Børne skal opleve at være en årgang. 
Vi arbejder ud fra stamhold – til fødselsdagsgrupper 
Malene og Kristine G arbejder sammen om struktur m.v. 
Målet er at flest muligt skal arbejde og tilhøre en årgang. 
 
Ukraine  
Afd. Nærum har basisdansk, som skal indgå i modtagecentret. 
Alle skoler i Rudersdal skal bidrage til at løste opgaven med de nye tilflyttere. 
Vores pædagog Liudmyla er ukrainsk statsborger og er frigivet til opgaven. 
Lige nu får vi ikke økonomi, men vi forventer at vi bliver kompenseret senere. 
Foreningsliv og div sportsklubber er meget aktive. 
Anne oplyser, at Rudersdal forventer at få ca. 1.000 personer. 
Vi har stillet os til rådighed for opbevaring af senge m.v. 
 
Værdiproces påbegyndes 31/3 
På torsdag den 31. marts har vi første fælles møde og starter værdiprocessen. 
Efter værdiprocessen kommer info ud til alle familier. 
 
Den gode overgang til indskolingen 
Malene fortalte om den gode overgang på begge matrikler. 
Der har været overlevering fra børnehaverne, så vi har lidt indsigt i om der er nogle børn vi skal have særligt fokus på. 
Børnene starter den 2. maj. 
Der afholdes informationsmøder for forældrene 19. april og 20. april 
 
Klassesammensætningen sker i løbet af maj/juni. 



 
 

 

 
Nyt fra SFK afdeling NÆ. 
Lene har lavet en evaluering blandt børnene for at få fokus på hvad eleverne godt vil have i SFK. 
Børnene søger fællesskab i SFK og ønsker fester, ture, overnatning og alt hvad der er socialt. 
Børnenes evalueringer bruges til at lave skemaer, hvor eleverne hele tiden kan være med til at evaluere, hvad der fungerer i SFK. 
 
Pædagogerne bliver støttet i deres dagligdag, ved at Lene er tæt på og med til at have fokus på relationer og det pædagogiske. 
 
 
Ad 3: Nyt fra elevrådet 
Gennemgang af fælleselevrådets undersøgelser 
Rudersdal fælleselevråd har lavet nogle målsætninger til eleverne fra 6 til 9. årgang  
Der er lavet en undersøgelse, som er faldet meget positivt ud fra eleverne og deres ønsker til egen skolegang. 
Stort ønske om projektopgaver og være i grupper. 
Elevrådet er på vej med en video, som viser hvordan eleverne gerne vil gå i skole. 
 
Theodor sørger for at der vælges nye til elevrådet på denne side af sommerferien. 
 
Ad 4: Sidste nyt fra BSU 
Økonomi 
Byggeproces herunder tidsplan 
Anne nævner økonomi – overførsler for uforbrugte midler – den økonomiske model som blev fremlagt kunne ikke accepteres, men princippet i år er at alt bliver 
overført, men skolerne skal betale en gammel gæld på 2,6 mio og den betales efter elevtal. 
Coronaudgifter skal skolerne bidrage til at betale – måske kommer pengene tilbage til kommunen, hvor de så fordeles ud til skolerne. 
 
Anne pointerer, at der fremadrettet skal ses på overførselsadgangen 
 
Gammel besparelse fra 2019 – der kommer en besparelse på 4,9 mio, som er taget i år – en ny besparelse på 0,6. 
Anlægspenge bliver overført. 
 
Udskoling – Ombygningen skal i EU udbud og resultatet vil blive kendt i november 2022. 
 
Vi bliver en del af hele kommunens anlægsbudget, da ingen i dag tør spå om hvad tingene kommer til at koste. Kommunen har ikke råd til alle de udbud der er ude, så 
der vil skulle prioriteres i de byggeprojekter der sættes i gang. 



 
 

 

 
Om vi kommer i gang og hvornår vi kommer i gang sker nok først til august 2023 
 
Fællesudbud for Søholm og Ravnholm  
 
Anne nævner at der kommer en forældretilfredshedsundersøgelse fra forvaltningen, som skal sammenholdes med alle de data der er på skoleområdet. 
 
Marie Louise kunne godt tænke sig, at vi taler om, hvornår vi tænker at eleverne skal blandes VA/NÆ 
KS lægger vægt på at vi har en god kommunikation med de elever, som fremadrettet skal have fællesskab / blandes VA/NÆ 
 
 
 
Ad 5: Høring af Masterplanen 
Beslutning om proces 
Høringsfristen er 6. maj 
Jonas laver et udkast ti høringssvar, som drøftes på næste skolebestyrelsesmøde. 
Masterplanen indeholder ikke økonomiske prioriteringer. 
Masterplanen indeholder ikke længere en 10% reduktion. 
 
 
Ad 6: Planlægning af skolebestyrelsesvalg 
Beslutning om tidsplan 
Valgbestyrelsen er skolelederen, formanden og Rikke 
Eva sekretær 
Alle skal skrive lidt om sig selv – hvorfor man er med og ønsker at være med igen. Kandidatopstilling er 25. maj 
 
 
Ad 7: Ledelsesstatus 
Flere ledere har givet mulighed for mere synlighed ude hos eleverne. 
Filip er stoppet. 
Vi har nogle vakante stillinger og har flere inde, som løser forskellige opgaver midlertidigt. 
 
Madstationen kører rigtig godt og børnene er rigtig gade for at komme der. 
 



 
 

 

 
 
Ad 8: Kommunikation fra dagens møde 
Hvad skal der kommunikeres fra dagens møde 
 
Ukraine – hvad sker på vores skole 
Udbudsprocessen – kan vi få Martin Gredahl til at skrive ud om forvaltningens tidsplan. 
Valg til skolebestyrelsen 
 
 
Ad 9: Eventuelt 
Ønske om at gå i dybden omkring traditioner. 
Klassebillede – husk at få træet med som baggrund. – Fotofirmaet er skiftet ud. 
Sang – hvem kan deltage i koret. 
Morgensang – hvordan danner vi eleverne til at kunne synge  
Uge 6 – kører i uge 16. 
 
4 årgang har rettet henvendelse omkring digital dannelse. 
Der er fremsendt et ønske om at købe abonnement på Børns Vilkår. 
Vi har allerede et katalog om den gode etik - hvordan taler man om digital dannelse på de forskellige årgange. 
Har vi abonnement på Børns Vilkår – eller Red barnet. 
Camilla Melsted kunne være en mulighed at få ud. 
 
KS tænker, at vi skal have fornyet det vi allerede har og få lavet en rød tråd om, hvornår man arbejder med hvad på de forskellige årgange. 
 
Efterskrift – Vi køber medlemskab af Børns Vilkår 
 
Vi skal huske at få referaterne ud på hjemmesiden. 
 
Bruttoliste til fremadrettede møder: 
Principper, herunder overordnet princip for samarbejde mellem bestyrelsen og ledelsen. 
Mellemtrinnet  
Forældreinvolvering i forbindelse med traditioner 
 


